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HEHKRIZOWTIETREDEEY TH S,
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1. Biis

TR 8EFEHHERTTEME 4, 040,045 14538183  (kg-co2 #a&)
TR 2 AFEEHEHEBRIE 3, 797, 642. 43665892 (kg-co2 #5H)

(TR 20EEHHHRMEE]
4,024,958.35818210 (kg-co2 #i5)

2. BEE

TR 2 OFEHEETEEFECHL
15086. 7871997249kg—co2 &g L. 0.37 %o ulH & 1 o 1=,

3. BEERDAREM

HEZERET, 4ERTO.6%EFEIE, BEETlk. 1.4UB0EEINLE,



4. ZEFERAEDQEBIZDONT

EFEAEDEFICOVTETROEL Y,

HERELRR
HE (H#61) 18FKE (H#) 20K 188 L
BEREH (kwh) 7294634 7223008 A 71626 -1%
AEHER (¥ 121576 130774 9198 8%
L PG{ER (kg) 12911 20501 7590 59%
MHHRAER () 74016 97536 23520 32%
ITHER (%3 6741 6363 A 378 -6%
HIIER (R 189753 167730 A 22023 -12%
BEHMER (% 17929 421 A 13658 -16%

5. FR2 OFEHH=EICEFERA

BER. VYL, BHOFEREXED LN, AER, BHAR, LPC EHAEDE
maELL, EOSBHELEML =,

XHIRE 124746. 17kg
XIEME  109659. 3%kg

KBBHEDBROZEREIRDIT S 70DEEY,

HHERVER

@AYV, B, KTHE
A=0Ed
B ERFEREDRLD

OAEBEDHHFZRHDZEL
(0.375—0.374)

O EfTEERED R

B &R0 F A ABDR
D EMERBEROBREL
O AR KEDDEE




PHEEMER

0 AZEH. LPG. FithH X
EREDEM

B LIRS D (RK AN
Big-fEt45—)

O AREXREHOEM

O #EFKIED DEE

B8 87%

ENRARADERLEE

BENRTREEANEE

[ ot 3 [ 7=
(c02)
W AR
(CH4)
O—Bt=—=%
(N20)
ONnAraziLa
H—R> (HFC)
B /R—7)LAOh—R> (PFC)

[m] /"iszOﬂSﬂﬁﬁ

093%

ENRARADHER

4,250,000
4,200,000
4,150,000
4,100,000
4,050,000
4,000,000
3,950,000
3,900,000

BEH B

TRI18FE

TRI19EE TR205FE




8. EXNEAICHS C02 DHFHFEE (AIMEN) ZR—ICLIGE

TRi2 OFEHHEETF{E 4032181.3661821 (kg—co? #aZ)
XEZEFIZHL, 0. 19 5%DEIH

4,250,000
4,200,000
4,150,000
4,100,000
4,050,000
4,000,000
3,950,000

BEH EHER (BFH R BRI — )

//\

TR 18FE FHR19EE FRH204EE

9. SERDHEIBDI=HDAE

BEMNRARABRIZONTIE, EETHRAGREATHOATNS, FIAE, N—FET
FFE~DOKGILRERM. LED BATEDE I RRHNEA, BEKE. JU—2h—T
CEDHEYOFIRICESEIREF. VI MEATHABRFEREDEYGHE. Ta 54 7.
FITLORMERBDHIBEFNHD, CNoDHT, AMTLMYBDHLILDZERY. B
BEYICERARA . BIRIZHESDH., BEEMNRARABBHED 6 %HIBEERT .

10. ZDih

ORMNEH
- FHEHESR R

- Hll

=P

DHRIH LTD 2 0 FEHEBKR

- RETREEMNR AR BHHE LEXR



sTELREHIKIAIERS &=

B kg
FE 18K (B¥) | 205%E 21 5% 22%% 23FE 24F%E
HHE 4,040,045.145 4,024,958.358
1BiR=E 0 78,812.317
BiEE 0% -0.37%
HiZHH= 3,797,642.437
BiZEREIRER O B EEF) 6% 5.63%
5 4]
BAZLEER 106.38% 105.99%
ERE — X
BHiZ
BEHE=E 3,991,564.604| 3,943084.062| 3894603520 3,846,122.978| 3,797,642.437
B 4EZE R HIEE I RTEE) 1.2% 2.08%
BHERE
EREdad g 100.84%
ERE — X




BENRA RANR B R

W B B i ERE —6%EERL EEELLOEBROARET, &
TWA5HAFO, &= ERAED6%HIHEEENRA R
TR 184 B (20065F) HEH B HE 4,040,045.14538183 BLTULELNMES T %3FHj§ﬁU;’JﬂZ§75“EJ$E’~J£: B %é;L:
R4 (20124F) HEE E B AE 3,797,642.43665892 6 %4l x ;ﬁﬁ:{;%%}%ﬁ%%i%%;j?é%wxﬁ
EL3IEHAE 242,402.70872291 B BIS5 HTIERLELY,
IR B EEDMRER (B D ATEET) - - - 2 @R R 06 %EIBRE UI<HEROREI &> TE%EIRERRT 5.
BRED HlliR =D« ik ©=*@*B®iR =
5 s wo| wHE |EOm| Cmmh | 4 WM =mences ws 204 15 (MU B O RRISHLT)
&EAE BEDHRARELE
\
BEERAE BRE WEE |BEERHE| REDRARGHE | BRE WEE | BFEIREYY7E | BEERTE f#&

KEZAGU L S—EmEREHIR(CO,) | ¢ 6,500 1 6,500 2.71 1 A 17615\ EEBEDEBLAYERILHND 0 A 6500 ~100% (@] 0| A 17615 -100% 100%O RN EEEE)
KEZABULE 2—BRERE (kWh) kWh 16,684 1 16,684 0.375 1 A 6257 |IEEEEEDEBLAYERILHND 0 A 16684 ~100% (@] 0| A 6257 -100% 100%|O RN EEEE)

N EE A 23872 0| A 23872 ~100%
LU DO EMFEREZE6%HIR (COy) [ 115,076 0.06 6,904.56 2.71 1 A 18711 130774 15698 14% x 354397.54 42542 14% ~227%| %
ERUSNDEREREZE6%HIH (CO,) kWh | 7,277,950 0.06 436,677 0.375 1 A 163754|£1K7,294,634-2 AfB1 2> 5—16,684 7223008 A 54942 -1% x 2701404.992| A 27826 -1% 17%| x
AR ERAEZ6%HIE (CO,) i 74,016.2 0.06 4,440.972 2,01 1 A 8926 97536.1 23520 32% x 196047.561 47275 32% -530%| %
A A EREZ6%HIH (CH,) i 17,4412 0.06 1,046.472 0.00018 21 A4 48,690.0 31249 179% x 184.0482 118 179% ~2986%| %
T A E A E% 6 %8 (N,0) i 17,4412 0.06 1,046.472 | 0.0000036 310 Al 48,690.0 31249 179% x 54.33804 35 179% ~2986%| %
LPG{# FHE%6%H|iE (CO,) ke 12,9109 0.06 774.655 3 1 A 2324(6487.9m =12910.921kg(1m = 1.99kg) 20,501.0 7590 59% X 61502.94 22770 59% -980%| x
LPG{# FHE% 6 %H|Ii8 (CH,) ke 12,9109 0.06 774.655 0.00023 21 A 4/6487.9m =12910.921kg(1m =1.99kg) 20,501.0 7590 59% X 99.0197334 37 59% -980%| x
LPG{# FH 2% 6 %H!i8 (N,0) ke 12,9109 0.06 774.655 | 0.0000045 310 A 1/6487.9m =12910.921kg(1m =1.99kg) 20,501.0 7590 59% X 28.5988671 1 59% -980%| x
HV L FAEE6%HIRE(CO,) 2 | 189,753.23 0.06 11,385.1938 2.32 1 A 26414 167,730.10 A 22023 -12% o 389133.832| A 51094 -12% 193%|O
#2351 FA 8 % 6 %HIR(CO,) ) 17,929 0.06 1,075.7400 262 1 A 2818 4,271.00 A 13658 -76% e} 11190.02| A 35784 -76% 1270%|O
BEIE D EITIEREE 6 %HIH (CH,Y) km 2,289,684 0.06 137,381.04 A 32|®1F21ADH RHEH 2 25.2429654%21%0.06 2229906 A 59778 -3% x 507.528 A 23 -4% 71%| x
B ENE D E1THEREZ 6 %Al (N,0) km | 2,289,684 0.06 137,381.04 A 1086|@®IE 2 AN F Xk 858.362067+310%0.06 2229906 A 59778 3% x 17794.93 A 297 -2% 27%| %

N EE A 224075 3732345.348| A 2237 -0.1%

& &t A 247946 3732345.348| A 26108 -1%

BB D AT REME TR LUT-HIE B1E(E
DYVJTE(EHZE)---100%TE
K. YA FREIZBIRICEE>TLY
BLOEmMLTLSE0,

BlE DRI BEME TRL
=Bl B1ZEEZ10

0%ERKL TLVS15

AlFO.ERLTWL

HULMEE X




BEMNRATRHIFEEZ

TR 184 (20065 ) I 2 E E 4040045.1453818
FR244EE (20126 B2 B 4Z 3797642.4366589200 | 6%HIE
ZLEIZHIHE 242402.708722910
BB D MER (B O AT EEE)
| DRED | QBIE | Q=KD | gy, |OHK| CHEXGERE
B H B @RAE | RUMG RIEE wy | EElE MEAREIBE #E
(BHAD) | ®on) | (REMA) % (kg-COL M H)

NEFEL 2—ERFEAZHIR(COy [ 80986 1 80986 2.71 1 219472.06 [INAA TRV A—RBERICEYTELLED
REZ AR 2—FRERASHIR(CO) | ¢ 6500 1 6500 2.71 1 17615 [(HEEEHEBOEHLGYEEM NS
KEFELA—BRERAE (KWh) kWh 1155808 1| 1155808 0.555 1 64147344 [INAA TR EUA—RBERICEUTELLD

N E 0 878560.5
KT - X ERERAEZE6%HIRE(CO,) kWh 2122886 0.06| 127373.16 0.555 1 70692.1038 | (AJT)596,808kWh+(3ZFT) 1,526,078k Whh 56 % HIl i
AFFETH R ERE%6%HIH (CO,) y 7601.2 0.06| 456.072 2,01 1 916.70472 | (AFF) 7601.2m AN 56 % Hll &
KT a5 RET A R (£ A 2% 6 %A (CH,) y 900.2 0.06 54012 | 0.00018 21 0.20416536 | (AFr)7601.2m— (2258 % F3) 6701 m =900.2
AT a0 FAERTT AT R {6 FA 2% 6 %HI i (N,0) ] 900.2 0.06 54012 | 0.0000036 310 0.060277392 | (AFT) 7601.2m-(Z=5A{E ) 6701 M =900.2
KT - XFRLPGfE F 2% 6 %HliE (CO,) kg 803.75 0.06 48.225 3 1 144.675 | (FI#E) 202.9+ (32 ) 1404.6=1607.5m =803.75kg
KT - XFTLPGfE Fi & % 6 % HlliH (CH,) kg 803.75 0.06 48225 |  0.00023 21 0.23292675 | (BlI£E) 202.9+(3Z ) 1404.6=1607.5m = 803.75kg
KT - XFRLPGfE FA £ % 6 %Al (N,0) kg 803.75 0.06 48.225 | 0.0000045 310 0.067273875 | (BlI#E) 202.9+(3ZFT) 1404.6=1607.5m = 803.75kg
AV AEFRE%E6%HIRCO,) Q 18975.23 0.06| 1138.5138 2.32 1 2641.352016 | (AFT) 112290.70+ (32 FT) 77462.532H 56 % Al
R FAE%6%HIE(CO,) [ 13598.59 0.06| 815.9154 2.62 1 2137.698348 |(AFF) 110612+ (3ZFT) 2537.592/5 56 Y6 Hll i

NE 76533.098527377

a &t 955093.598527377




ERISEERETRENRARALELE
BEMNRIREE B R 7 BARBEHE |MEEBRERBBAENRTRELE
_ y —5 4 (OB OFERIZHESCO,DHEH 1,020,961.7744
—BIIE [ —so oAb BRORRIZH500,0HH 273548175
<ZBbRFHEH £ (kg-CO,) HET> 3,756,449.5244 1 3,756,449.5244
—EN | OREREFICE TR OFERIZESCH,DOHEE 8.46827783
—E= |OBEEDEITIZHESICH,DHEH 25.2429654
(’g_:) —8F |OTFKFLIFLRDOLEIZHESCH,DHEH 3,684.99264
—E87 |OFLHBIKAHCH,ELEE 290.95
<ARUHEH E (kg-CH,) &5 > 4,009.6538832 21 84,202.7315478
=8= |ORERA#FICETHMRHOERAICHEIN,0DHEH 0.262448465
=ER |OBEEDEITITHEIN,0DHEH 58.362067
TRILZER (=87 [OTAFHELROLEEN0DHH 559.630304
=EH |OFIEREIZKEN0REE 11.638
<—BlEZE=HRHPHE (ke-N,0O)EEH> 629.89281946 310 195,266.7740340
NnEOI)An | B84 | OBMERI7IV T4 ar—ERAROHFCOHEH 3.165
H—R (HFC) <HFCHEH B (kg-HFC)& 5> X 3.165 1300 41145
=7 LADH—HKY (PFC) (ZE7%L) — — —
RADEHE | RNEA |OSFOAHASK-EXHEMBEDFEAROSFOHEH 0.000486 23,900
< SFeHEHH & (kg—SFg) > 0.000486 23,900 11.6154

BERT AL =2 (kg-CO, M H)

4,040,045.1453818

XHFCOHEKRBE LR EII1,11,2-T 5704 0T H (HFC-134a) DIETH D,




OB DFERIZHESCO,MHEE <HEH= (kg—CO,) =PAFMERE (MU)*ixk RHEH ZR 2 (kg-C/ MJ)*44/12 (kg-CO,/kg-C)>

BluREE (MJI/ELL)*

PRF DX 53 F=HRE o = bk L (B B 441 2 HEH 2 (kg-CO,) e
7V (Q) 189,753.23 2.32 440,227.4936 | AT (112,290.7)+ % fr(77,462.53)
KT8 (2) 6,741 2.49 16,785.09 (32 FT(6,101)+7A< /T ™t 4% RA(640)
838 (0) 17.929 262 46.972.9058 ﬁ;(;fos)%ﬁﬁ(6,675)+iﬁﬁ(2,538)+2|:rfﬂjf'&¢%l¥l
ARJT(12,0000+ A8 #1252 —(22,090)
A (Q) 121,576 2.7 329,470.96 [+ KB A 22 —(80,986)
+RiEE AN B2 42—(6,500)
BEH-CEH Q) 0 2.98 0| &%l
LPG (kg) 12,9109 3 38,7328 E=IJgﬁ?ﬁ;}?;%2,551(3§96271'i§fm¢=¢1%jgiﬁgt%%“436'4)
A R(m) 74,016.2 2.01 148,772.56 | AJT(7,601.2)+ A T O H 5c 1% BE(66,415)
a5t 1,020,961.7744

YT B SE BB+ R R E444/12 ) [ZH A RS A p1 1 B8

Ofts ADLIESN-EXDERICHICO,DHEE <HHE (kg-CO,) =B fEAE (kWh) *HEH R 2k (kg-CO,/kWh) >

ESEAZE (kWh)

BEH R %K
(kg—CO,/kWh)

HEH = (kg-CO,)

o]

1,294,634

0.375

2,735,487.75

AFr(596,808)+3Z AlT(1,526,078)+ A< Fr O H Sc#4%R8(5,171,748)

T B SEBA B+ R R IR 044412 [ H A RS A p1 558
XEFBEL TSR




ORERKFBICHETHRMDOERIZHESCH,OBEH <HEH E (ke-CH,) =R#HE 8 (GI+HEH R B (kg-CH,/GJ)>

PO | BREERE | BEARBESHEEERE HEH = (kg—CH,) it =
KTM (2) 6,741 0.00035 2.35935 |32 F(6,101)+2A T D H Fc 14 BA(640)
A EE(384.2)+ 3 AT(4667.3)+A T D H Fc 14 B8(1436.4)
LPG (kg) 12,910.9 0.00023 2.96951183| - 00 0 {71001 0.921ke(1 1M = 1.99kg)
. . AT (7,601.2)+A Fr O H 5% E5(66,415)
AHAZ () 174412 000018 S139416) K AR (6701 + KRB E 25— (40.874))
=1 8.46827783

XTE RSB HIREIEA AR5 p243

ORERKBICHETHRMDOERIZHEIN,0DHEH <& (kg-N,0) =#AHLHE E (GJ) +HEH R 28 (ke-N,0/GJ) >

PO | BREERE | BB ESHEEERHE HEH = (ke-N,0) & =
KTM (2) 6,741 0.000021 0.141561|3Z Fr(6,101)+A Fr O t Fc #% 5 (640)
A EE(384.2)+ 3 AT(4667.3)+A T D H Fc 14 B8(1436.4)
LPG (kg) 12,910.9 0.0000045 0.058099145| 200 20 . T oo 0.921ke(1 M= 1.99ke)
. . AT (7,601.2)+AFr O H 5 #%E5(66,415)
AR (m) 17,4412 0.0000036 0.06278832| " 1ion =5 (6701 + 2K B B B2 A — (49 874) )
=1 0.262448465

XTE RSB HIREIEH AR5 p455 R




OBEEEDEITICHICH,DHH <& (kg-CH,) =#EITEERE (km) *BE H & 3K (ke—CH,/km) >

EEEIIEY) e EITEERE (km) BEH % 28 (kg—CH,/km) HEH = (kg—CH,)
EE-/NEEHE 1,113,653 0.00001 11.13653
FERBE(ATALL) 0 0.000035 0
BEERE 321,279 0.00001 3.21279

AVIY |EEEYE 14,511 0.000035 0.507885
INIEYE 171,108 0.000015 2.56662

BEaYE 522,110 0.000011 5.74321
BHEREE 37,644 0.000035 1.31754
LE-/NEREHE 40,893 0.000002 0.081786
FERBE(TALL) 0 0.000017 0

231 LT EEYE 10,982 0.000015 0.16473
INIEYE 43,644 0.0000076 0.3316944
BHEREE 13,860 0.000013 0.18018

it 2,289,684 25.2429654

KIPFHFEBUEHSMp255 R

OBHEEDEITICHIN,ODHH <BiHHE (kg-N,0) =#FE1TEERE (km) *HF HH R E (kg-N,0/km) >

EEEINY) e EITEERE (km) BEH % 28 (kg-N,0/km) B = (ke-N,0)
@ /NEEHE 1,113,653 0.000029 32.295937
FERBE(TALL) 0 0.000041 0
BEERE 321,279 0.000022 7.068138
AVIy |EEEYE 14,511 0.000039 0.565929
INIEYE 171,108 0.000026 4.448808
BEaYE 522,110 0.000022 11.48642
BHEREE 37,644 0.000035 1.31754
LE-/NEREHE 40,893 0.000007 0.286251
FERBE(TALL) 0 0.000025 0
2 LT EEYE 10,982 0.000014 0.153748
INIEYE 43,644 0.000009 0.392796
BHEREE 13,860 0.000025 0.3465
it 2,289,684 58.362067

KIPFHFEBUEHSMps6S R




S EEEETHEMDES

EEEINY) AT Etkm) X A&t (km) ¥ EITEERE (km)
@/ EHE 710,847 402,806 1,113,653
FEREATALL) 0 0 0
BEERE 171,375 149,904 321,279

AVIY |EEEYE 14,511 0 14511
INIEYE 128,068 43,040 171,108

BEaYE 211,786 310,324 522,110
BHEREE 37,644 0 37,644
EE-/NEEHE 32,687 8,206 40,893
FERE(ATALL) 0 0 0

231 LT EEYE 10,982 0 10,982
INIEYE 29427 14,217 43644
BHEREE 13,860 0 13,860

it 1,361,187 928,497 2,289,684

XARFFEITIERE1,361,187km= (HY) > E)1,274,23 1km+ (E%3HE ) 86,956km
KA EITIER#928,497km= (HV') > E)906,074km+ (E%;HE ) 22,423km




OTFKFZIZLRDLEIZHESCH,DOHEE <= (kg-CH,) = FKFEIZLRDLIEE (m) xR %k (kg-CH,/m) >

FEER DX 5 WEEE (m) HEH R % (ke-CH,/m) | BEH = (kg-CH,)
R ALER IS 3,414,383 0.00088 3,004.65704
L PR AL FR fE 5% 13,884.4 0.049 680.3356
A&t 3,684.99264

KIPFHFEBUEH S p365 R
KERNEG IKE R 72—, LIRLERRIIREFE L F—NOEERY,
MALKALIRIS (X T KA ED A (RKIFERC)

OTFKFEMIFLRDMEIZHINODHEE <HEHE (kg-N,0) = TFKFE(ELRDAIEE (m)+HEH R 2 (kg-N,0/m) >

FEER DX 5 MEE (m) HEH R (ke-N,O/m) | HEHE (ke-N,0)
RRNIRIS 3,414,383 0.00016 546.30128
L PR3 e 2% 13,884.4 0.00096 13.329024

A&t 559.630304

KIPFHFEBUEH S54SR
KERUEG IR E R 72—, LIRLERRIEIREFE L F—NOEERY,
MALKALIRIS (T T KRAED A (RKIFERC)




OFEHEICEAHCH,REE <HHE (kg-CH4) =M RAE (N)+HEHZEE (ke-CHA/N) > XTHHEBIEHAE51p3718H

- LB A (53 = (Lo Lo Ay ;
ﬁEEX Aﬁ(k) (kg—CH4/A) *;Fﬂji(kg CH4) ﬁ%%(l@"ﬂ:*E{ﬁFﬁAﬁ)
EFEREm 73 0.55 40.15| (FEH63A+BEET10A)
SRS 39 0.55 21.45| (FELIIAHBEBA)
EHEEE 18 0.55 9.9|(1HEHFIHBEI6 A+ S24)
THREAREE 17 0.55 9.35|(£F ] 1| FH £ 815,308 A /365 H+ IS 5 1 A +EE = 1 44)
AHT N REE 27 0.55 14.85|(4E [EI 71l F# 249,227 A\ /365 B +IE B 1 B +EE R 1 44)
2R REE 29 0.55 15.95|(4F 81 71 A 5 $19.759 A /365 H+ B & 1 B +EE R 14)
S AmET 4 REE 23 0.55 12.65|(FE A AET 751 A /365 B+ B 1A +EER14)
G RX A 98 0.55 53.9| FRIBFEX AT SNHRE
HHXA 42 0.55 231 [‘ERISEEXFITEEBHE
A X Fr 27 0.55 1485 FRI8EEX FTTEEN BB E
EX1b a5 59 0.55 3245 I8 FEXFTT SHHHE
AP 38 0.55 209 FRISEEXFTITEEHHE
XE X 39 0.55 2145 FRI8SFEXFTT EHHHE
2T 290.95
OFLIEICEDNOREE <HHE (kg-N,0) =IEHRA B (N +FH R (ke-N,0/AN) > XTHFHEBIEH A5/ p555 R
o e A i3 = (ke- Sl ;
i AE () (ke=N,O/ A) BEHE (ke-N,0) B%E (CHEBERAR
EFEREm 73 0.022 1.606[ (FEL63AEEE 10A)
SRS AT 39 0.022 0.858[ (FEHLIIAHERESA)
SR EEE 18 0.022 0.396| 1 BEHFIAF 16 A+EES24)
TEETAREE 17 0.022 0.374|(FF [E #I| FH & %75.308 A /365 H+E E 1 & +EER148)
AETAEEE 27 0.022 0.594|(FE [ FI A& 09,227 A /365 B+ B 1 A +HER 1£)
{EFZET N KER 29 0.022 0.638|(FE R FI| FAZE 309,759 A /365 B +B B 1 & +EER 142)
TR ARE 23 0.022 0.506 (R FIFHE 7,751 A/365 BB 14 +HEER14)
RN 98 0.022 2156 I8 FEXFTT SHHHE
HHXA 42 0.022 0.924| F I8 FEXFIT SHHHE
WAXFR 27 0.022 0.594| F Rl 18 F E X FTT S ENHHE
RAIX AT 59 0.022 1.298| FRI8FEX ATT SNHHL S
A P 38 0.022 0.836| F I8 FEX T SHHHE
fEijﬁ_+ 39 0.022 0.858| F 18 FEXFTT EHHHE
~ 11.638




OBHEATI7IVT4Yar—ERAKOHFCOHHE
<BFH & (ke-HFC)=h—I 72 DEAE H+B H R E (ke-HFC/ & - 5)

A—I7ADEREH(E) HEH R E (ke-HFC/ 5 - 5F) HEH = (ke-HFC)

211 0.015 3.165

XTHEHBRBUIEH AR5 p60S 8B

KEABH=AKRTEH106+XFAEMSIE

MAFTEETIEISEMRELTIND132E8F 1205 F, 1215 FEIZ DL TIL1990F (FFH2E) B D =K 5,
KEFMEMTIESEXRRELTNSIELTEI LT D,
KEMESHIERICEEGRENMTON TS -OEELTLSRIEMELH D,

XRBI7OVDFEFEICOWTIEIRAERADLAFHEMNHFC-134aZF AL TLVAZ L, —ER2(CFC-12)Z AL TWWAELH A L5
BHRZCEDIEEZLTLVEW=H (KIEBHEICHWLEHE). ETHFC-134LLTEHELT=,

OB®ERI7aAVTA ar—REROHFCOHLEE
<HH E (kg-HFC) =h—I7aVIZHTHASN TULV=HFCO & (kg—HFC) -[EIYX - B 1E = (kg-HFC) >

HW—IT7aAvIZHASINTUL=HFC®D &£ (kg-HFC) [E]R - Ffi ik = (kg-HFC) HEH = (kg-HFC)

KEFRIBEEIL2EEEL-AHAZITEBEL TG, 19FE LIRIBIET 5L M BGERICHERLT=,



KENBENRIALHHELER
. EHRABHE BEER
BENFHAER A= 185 (BEE)| 205K R IS 2GR B ENE AT R () BE EEE | ek
OB DFERICESCOo,MHE 1020961.774 | 1028115.763 7153.989 |#V )2 B, TRERAZEORED -87817.767 (AE M. LPG. HT AR ERAZE DM 94971.756 7153.989
ot 3 | A5 3 Ottt AM LRSI -BRDERIZHSCO,DHEH 2735487.750 | 2701404.992 -34082.758 |ESEAEDHD - i RHDE L -34082.758 0.000 -34082.758
(CO,) < ZEMbRFRHEH = (ke-CO,) BEF> 3756449.524 | 3729520.755 -26928.769 = -121900.525 = 94971.756 —26928.769
BENRAREHE EREEERE=1) 3756449524 | 3729520.755 -26928.769 - -121900.525 — 94971.756 -26928.769
ORERMIFICETDMABOFERIZ4SCH,DHEH 8.468 15.706 7.238 |KTiM{EFAEDH D -0.132 |LPG. #iA R EFHEEM 7.370 7.238
— |OBBEDESTICHESCH,DHEH 25.243 24.168 -1.075 |EATEERE DR -1.075 - 0.000 -1.075
A8y OTFKRFEIZLRDULIBIZ{ESCH,DHEH 3684.993 3883.769 198.776 - 0.000 |[MLEZE DB (LR WIRG - BHE L F—) 198.776 198.776
(CH,) O {L#I- & BCH,HEE 290.950 215.600 75350 |&HEOHAAROES  EHEEFORL ~75.350 - 0.000 ~75.350
<A E (kg-CH,) 5T > 4009.654 4139.243 129.589 = -76.558 = 206.147 129.589
BENRHREHE EREEIEFRE=21) 84202.732 86924.110 2721.378 - -1607.708 — 4329.086 2721.378
ORERKIFICHIT DB OERICHEIN0DHEH 0.262 0.401 0.139 |kTim{EFAE DR -0.008 |LPG. #Bi1A A EFHEEM 0.147 0.139
O BEIEDESTITHEIN,0DHEH 58.362 57.403 -0.959 |EATEERED R -0.959 - 0.000 -0.959
—EBit=%% OTFKFEIELRDLIERIZFEIN,0DHE 559.630 580.605 20.975 - 0.000 |ALIBE DKM (K RDEL - FHELLE—) 20.975 20.975
(N,0) OB {LIBIZkBN,0% LS 11.638 8.624 3014 |&BRONBARORD SHEEFORLE ~3014 - 0.000 ~3014
<—BEZZHRPHE (kge-N,0)EE> 629.893 647.033 17.141 - -3.981 — 21.122 17.141
BENREHREHE HEREELHEHE=310) 195266.774 | 200580.330 5313.556 - -1234.188 — 6547.744 5313.556
. OBBERI7IVTA ar—ERBOHFCOHEH 3.165 3.210 0.045 - 0.000 (xR & DIEMN 0.045 0.045
'7‘31';'_\.':';":’%'):' <HFC#EH = (ke-HFC)& &t > 3% 3.165 3.210 0.045 — 0.000 — 0.045 0.045
BEHNRSRHHE (HEREEEKRE=1300) 4114.500 4173.000 58.500 - 0.000 - 58.500 58.500
g (B&&L) — — — — — — — —
VAN OSFM FH AN I-BEREMIEFE D FE AR OSFDHEH 0.000 0.000 0.000 (#EEKIGS DEE 0.000 - 0.000 0.000
— OSF FHASN-EIEMEEE DRERDSF6DHEH 0.000 0.157 0.157 - 0.000 |#EiEEKIZE D DREE 0.157 0.157
< SFeHEH = (kg-SFg) > 0.000 0.157 0.157 = 0.000 = 0.157 0.157
BENREH AL E (KRR HH=23900) 11.615 3760.163 3748.548 - -3.752 - 3752.300 3748.548
BENRHRLHHE(ke-CO,BH) 4040045.145 | 4024958.358 -15086.787 - -124746.173 - 109659.386 -15086.787

XHFCO M BKRRLFREIT1,1,1,2-TH5 704 AT A (HFC-134a) DIETH S,




OPKIDERITHSCO,DHEH <HEHE (ke-CO,) = PAEHE IR (MU)*it FHEH R 3L (ke-C/ MJ)*44/12 (kg-CO,/kg-C)>

BluRHE (MJI/EL)*

AU () 167,730.00 232|  389,133.6000 ?gﬁ (59,618)+ 78] (33,803) +32 Fr(64,133)+ A Tt S 44t
25 (10,176)
KT (2) 6,363 2.49 15,843.87 | AT (0)+ A1 88 (0) +3Z AT(252)+ A Fr H Sc#4 RS (6,111)
il (0) 4,271.00 262|  11,1900200 ?EQT;()ZJ‘;”*%”%“6°>+§Fﬁ(716)+$ﬁ HiSE B
At (2) 130,774 2.71 354,397.54 ﬁﬁg;‘g’o”g”ﬁﬁ(m+§Fﬁ(°)+$ﬁ Hi ST R
BE;H-CEiH(Q) 0 2.98 o|z&7L
AT (0)+BIEE(224)+3X Fr(9,120)+ 4 [T O HH S #44E8(939)
LPG (kg) 20,501.0 3 61.502.9| = 10,302m = 20500.98ke(1 mi = 1.99ke)
A R(M) 97,536.0 2.01 196,047.36 | AT (8,494)+ 7 £E (0) +3Z FT(0)+A T H Sc 484 R (89,042)
A&t 1,028,115.3300

MBI HMEREHEHRE*44/121IEHAIRSAp1 1SR

Ot AN LGS N-EXDERICHICO,DHEE <HHZ (kg-CO,) =B RFEAE (kWh) *HEH R 2k (kg-CO,/kWh) >

BRH R

ESFEHEE (KWh) (kg—=CO,/kWh)

HEH = (kg-CO,)

o]

1,223,008

0.387

2,795,304.10

T BT SEBA B+ TR R E444/12 ) [ H A RS A Up1 5518

KEAZFXETOMHER




ORERMKFBICHEITHRMDOERIZHESCH,OBEH <HEH E (ke-CH,) =R#HE 8 (GI+HEH R B (kg-CH,/GJ) >

MEDOR7 | MAERE | BEURRELHFHZRR Bt = (kg-CH,) iE &
KT 36 (2) 6,363 0.00035 2.22705| A [T (0)+ I €8 (0) +3Z Fr(252)+A T Hi S # B8 (6,111)
LPG (kg) 20,501.0 0.00023 47152254 fﬁ,@?{,ﬁ"iﬁﬁé&fi@éﬂi’ﬁf;ﬁg)"’M*%Ea(%g)
AR () 48,690.0 0.00018 8.7642 f;%g;‘%f{f@@&%gﬁ?ﬁxﬁ iS4 (89,042)
st 15.7064754

XTE RSB HR I EA AR5 p243 ]

ORERKBICHETHRMDOERIZHEIN,0DHEE <& (kg-N,0) =#AHHHE Z (GJ) +HEH R 28 (ke-N,0/GJ) >

MEORSS | MEMERE | BEURBREFEHERR BEH = (kg-N,0) iH &
KT 36 (2) 6,363 0.000021 0.133623| 2 FT(0)+ I £ (0) +3Z FT(252)+ 7 JT tH SEH&RE (6,111)
LPG (ke) 20501.0 00000045 009225441 1“{T)é%)zﬁff'ﬁﬁz(gggg’g%g(gg%ﬁj’;g (P HITE (939
AR () 48,690.0 0.0000036 0.175284 figég%ﬁq/ﬁz@(ﬁsﬁigﬁxﬁ HiSE 1R (89,042)
CEL 0.40116141

XTE RSB HR I EH AR5 p455 R




OBEEEDEITICHICH, DO <& (kg-CH,) =#EITEERE (km) *HE H & 2K (ke—CH,/km) >

EEEINY) e EITEERE (km) BEH % 28 (kg—CH,/km) B = (ke-CH,)
@/ EHE 1,156,509 0.00001 11.56509
FEREATALL) 0 0.000035 0
BERE 281,313 0.00001 2.81313

AVIY |EEEYE 13,575 0.000035 0.475125
INIEYE 198,078 0.000015 297117

BEaYE 494,342 0.000011 5.437762
BHEREE 14,700 0.000035 0.5145
TE-/NEEHE 36,748 0.000002 0.073496
FERE(ATALL) 0 0.000017 0

8%h LT EEYE 7,325 0.000015 0.109875
INIEYE 27,316 0.0000076 0.2076016
BHEREE 0 0.000013 0

it 2,229,906 24.1677496

KIPFHFEBUEHSMp255 R

OBHEEDEITICHIN,ODHH <BEHHE (kg-N,0) =#E1TEERE (km) *HF HH R E (kg-N,0/km) >

EEEINY) e EITEERE (km) BEH %28 (kg~N,0/km) B = (ke-N,0)
@ /NEEHE 1,156,509 0.000029 33.538761
FERBE(TALL) 0 0.000041 0
BEERE 281,313 0.000022 6.188886
AVIY |EEEYE 13,575 0.000039 0.529425
INIEYE 198,078 0.000026 5.150028
BEaYE 494,342 0.000022 10.875524
BHEREE 14,700 0.000035 0.5145
TE-/NEREHE 36,748 0.000007 0.257236
FERE(TALL) 0 0.000025 0
8%h LT EEYE 7,325 0.000014 0.10255
INIEYE 27,316 0.000009 0.245844
BHEREE 0 0.000025 0
it 2,229,906 57.402754

KIPFHFEBUEHSMps6S R




S EEBEETHEMDES

BEIENOX» AT Etkm) X A&t (km) ¥ EITEERE (km)
@/ EHE 785,274 371,235 1,156,509
FEREATALL) 0 0 0
BEERE 199,511 81,802 281,313

AVIY |EEEYE 13,575 0 13,575
INVEYE 149,831 48,247 198,078

2 RVED 227,542 266,800 494,342
BHEREE 14,700 0 14,700
TE-/NEREHE 31,109 5,639 36,748
FEREATALL) 0 0 0

21 LT REYE 7,325 0 7,325
INIEYE 27,316 0 27,316
BFHEREE 0 0 0

=i 1,456,183 773,723 2,229,906




OTFKFLIELRODLEIZHESCH,DOHEE <= (kg-CH,) = FKFEIZLRDLIEE (m) xR 3K (kg-CH,/m) >

FEER DX 5 WEEE (m) PE =%k (ke-CH,/m) |  #HEHH = (kg—CH,)
RRNIRIS 3,534,030 0.00088 3,109.94640
LR AL e 2% 15,792.3 0.049 773.8227

A&t 3,883.76910

KIPFHFEBUEH S p365 R
KERUEG IKE R Z—, LIRLERRIIREFE L F—OEERY,
MALKRALIRIS (X T KRAEDH (RKIFERC)

OTFKFEIFLRDMEBIZHINODHEE <HEH E (kg-N,0) =TFKFF(ELRDAIEE (m)+HEH R 2 (kg-N,0/m) >

TEEE DX 5 WEE (m) PR E (ke-N,O/m) | HEHE 2 (kg-N,0)
RRNIRIS 3,534,030 0.00016 565.4448
L PR AL FR HE 5% 15,792.3 0.00096 15.160608

A&t 580.605408

KIPFHFEBUEH S54SR
KERNEG IR E R F—, LIRLERRIIREFE L F—NOEERY,
MALKALIRIS (T T KRAED A (RKIFERC)




OFLHEICLSHCH,REE
QFLHEICEHNOREE

<HEHE (kg-CH4) =R A B (N) xHEH R E (kg-CH4/ N) >
<HEH E (kg-N,0) =R A B (N) xHEH FHE B (ke-N,0/ ) >

KB REU T AR5/ p315 1R
KT REIEH AR5 p555 8

S5 {1 48055 ‘ MOCH«RAEE ON:0FAEE EZ G EEFER AL
&S fe PN e B (kg-CH,) & | B keN20)
(ke-CHy/ A) EAETM (ke-N20/ A) = AKeThe
1 IR 53 0.55 29.15 0.022 1.166 ER0EEXFTFEHBERE
2 HHRZ 55 0.55 30.25 0.022 1.21 XS BT R A—ERIFI A ER(7937 A). 365
3 WA 22 0.55 12.1 0.022 0.484 BB 19 KA S EHEIA
4 AHXFR 40 0.55 22 0.022 0.88 FR20FEE X FIT S NS
5 X R 32 0.55 17.6 0.022 0.704 SRR 311,680 A 365H
6 XEXF(BFE) 0.55 0 0.022 0
7 R B A20F2A 158 ~) 25 0.55 13.75 0.022 0.55 XSS BEREREEAR
8 EFERER 73 0.55 40.15 0.022 1.606
9 EREELE 17 0.55 9.35 0.022 0.374 (FELI15AHBEE2A)
10 AT REE 17 0.55 9.35 0.022 0.374
11 AET A REE 25 0.55 13.75 0.022 0.55 FE R A& $09,368 A /365H
12 EFERT A REE 19 0.55 10.45 0.022 0.418 4 R 7 A 246,783 A 3650
13 EET A REE 14 0.55 7.7 0.022 0.308 FERFIAE$T.981A/365H
St 215.6 8.624




OBHERATI7IVT4Yar—ERAKOHFCOHHE

<BFH & (kg-HFC)=h—I 72 DEAE H+H H R E (ke-HFC/ & - 5)

W—I7aCDFEREH(R)

HEH R E (ke-HFC/ 5 - 5F)

HEH = (kg-HFC)

214

0.015

3.21

K FEBEH S p605 R
KERBH=ARTEMI258+XFTEMSIS

NEMSHIFERICEEGRREFNTONTODSHEEL TV L AREAH D,

XRBIOVDIEFEIZDOLNTIEE THFC-134LLTEH ELT=,

OB®ERI7IAVTA ar—REROHFCOHEE

<#HHE (kg-HFC) =HA—IT7AVITFH AEN TLV=HFCD & (kg-HFC) ~[E1UR - BE1E = (kg-HFC) >

A—I7aAVITHASNTULN-HFCD E (kg-HFC)

[E]R - Ffi ik = (kg-HFC)

HEH = (kg-HFC)




OSFME ASh-BEXR M EDFERBEDOSF,DHEH
<#EH = (kg-SF;) =SF6Et A= (kg-SFq) *HEH {252 (%) >

¢ SFf A = (kg-SF4) ER

SFs¥t A= (kg-SFg)

PR £2282(0.1%)

HEtH & (kg-SFe)

0.329

0.001

0.000329

K FEBUEH S p655 R

OSFh AT =B HMABZTE D RIRFDSF,DHEH

<HEH = (kg-SF,) =SF6HEHE & (kg-SFg) >

SFoHEH = (kg-SF)

HEH & (kg-SFe)

KRB EFIITHONTEST HLLGNEDTE, (B MMBRRTHEIYEASERY,

K FEBUEH S p665 R

OSF M E ASh-BER M EDREERFDOSF,DHEH
<HEH = (kg-SF,) =BERBEICHASIN TULV=SFHEHE E (kg-SFg) >

REBZFT | SFeE AE (kg-SFy)
PREELE 0.157
MRt 42— 0.172

&t 0.329

BERBEITHASN TV =SFHEH & (kg-SFy)

HEtH & (kg-SFe)

0.157

0.157

KIPFHFEBUEHAS1 615 R

(FWRRKIGEDRE)




OSFME ASh-BER M EDFERBDOSF,DHEH
<#EH = (kg-SF;) =SF6Et A= (kg-SFq) *HEH R % (%) >

¢ SFf A = (kg-SF4) ER

SFs¥t A= (kg-SFg)

PR £2282(0.1%)

HEtH & (kg-SFe)

0.486

0.001

0.000486

K FEBEH S p655 R

OSFh AT =B HMAZE D R IRFDSF.DHEH

<HEH = (kg-SF,) =SF6HEHE & (kg-SFg) >

SFoHEH = (kg-SF)

HEH & (kg-SFe)

KRB EFIITHONTEST HEGNEDTE, (B MMBRRTHEIYEASERY.

K FEBUEH S p665 R

OSF M E ASN-BER M EDREERFDOSF,DHEH
<HEH = (kg-SF,) =BERBEICHASIN TUV=SFHEHE E (kg-SFg) >

REIGAT | SFe¥ AE (kg-SFe)
hREELE 0.157
¥R % KiE 0.157
MRt 52— 0.172

&t 0.486

BERBEITHASN TV =SF B & (kg-SFy)

HEtH & (kg-SFe)

KIPFHFEBUEHSM 615 R

KERIBFEEICRTEDFMARTSFAEENLGVLDOARBANTONATVDD, TOERBAHLDICONTHAZITIBELTLVEL,
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